YAK 621.882.3 : 621.643.4 : 006.354 Tpynna 118

CTAHAAPT COKW3A cCP

FTOCYRAPCTYBEHHDBMH
N A

TAWXM ANS KPENJIEHMA
COEAUHEHMM TPYBOMPOBOAROR rOCT
NO HAPY)KHOMY KOHYCY 13958--74*
KoucrpyKums M pasmepnl
Nuts for fastemng tube connections on external cone. Baamen
FTOCT 13958—68

Construction and dimensions

Nocranoenennem TocypapcrsesHoro Komirera  craHpaproB Cosera  MunuMcTpoB

CCCP ot 10 cenrabpa 1974 r. Ne 2124 cpok BBeAGHMR YCTaHOBnew
¢ 01.07.75

Nposepen B 1985 T.
Hecobn:onenne craufapra npecnegyercs no 3akouy

1. KoHcTpyKuus u pa3Mephl raek IOJIKHBI COOTBETCTBOBAaTb )ha-
3aHHBIM Ha yepTexke U B Tab/HIe.

Rz80, W)

* PaaMep ansi clpaBoK.
** D\~S.

U3pnanme opuymanbhoe Mepeneuarka Bocnpeexa

*
* [epeusdariue (aneaps 1988 2.) ¢ Hamenenuanmu M 1, 2,
yraepoucdennoimu 8 Oexabpe 1980 2, sneape 1986 2. (HYC 3—81, 5—86).

-18.


http://www.stroyinf.ru/standardization.html

PasMepn B MM

rocrt 13958—74 C. 2

2 [ 1 N H Macca 100 wr., wr
28 ‘Jﬁfun' D Tpexn -
4 H ; s Ipea. ‘ S
E.E ig;ﬁ% Hompn.| ghen I&é‘ Homun. 2?:5: ‘%Eé% Crans
M6 2,5 5 — 10,33
M8X1 1,2 16,2 14 +0,2] 1,5 -
M 3,0 6 — 0,47
M8 L 0,17
M10X1 -
M 19,6 17 —— 0,67
Mlo _ 0,24
Mi2x1
mlaxl 21,9119 3.5 7 0,35 | 0,98
MI12X1,5
Mi4X1 0,46 1 1,28
X 25,4 | 22 £0,25}—— ] ———
M14X1,5 0,56 | 1,56
M16X1 2,0 0,52 | 1,45
Mi16X1,5 1,5 |27.7) 24 2
X1, . 40 8 0,62 | 1,7
MI8X 1,5 0,85 | 2,35
—— 31,21 27 ——
M20X 1,5 0,68 | 1,89
M22X1,5 34.6)30 | : 0,87 | 2,42
M24X1,5 36,9| 32| 1,04 | 2,90
M27X1.5 4,07
X 41,6 36 5.0 |=0,25 0 1,47 | 4,
M30X1,6 47,3] 41 2,24 | 6,25
M33X 1,5 2,83 | 7,88
M33%2 53,1 46 3,14 | 8,75
M36X1.5 2,83 | 7,88
M39X 1,5 2,75 | 7,65
— | 57,7 50 —
M39X2 55 1 3,23 | 8,98
M42X 1,5 2,0 ’ 2,5 +0,3 {350 | 9,75
M42X(2 3,95 | 9,03
— 63,5 55 ——
M45X 1,5 3,75 {10,42
M45X2 3,48 | 9,68
M48X 1,5 4,10 11,41
— 69,3 60 [ —
M48X2 6,0 12 4,76 |13,25

t

[i=]



C. 3 TOCT 13958—74

IlpuMep ycaoBHOTO Oo6O03HauyeHus raikd c pesnboit

M20X1,5 U3 aaI0OMUHHEBOrO CIJaBa:

Tatixa M20X1,6—31A T'OCT 13958—74
To e, u3 cranu Mapxn 45:

Tatika M20X1,6—22A T'OCT 13958—74
To xe, u3 craau mapku 14X17H2:

Taixa M20X1,56—12A I'OCT 13958—74
To xe, u3 crann Mapku 13X11H2B2M®:

Tadixa M20X1,56—11A I'OCT 13958—74
To xe, ans usnennit o6Iwero npuMeHeH us:

T'atixa M20X1,5—31 I'OCT 13958—74

Taiika M20X1,6—22 T'OCT 13958—74

Taiixa M20X1,5—12 T'OCT 13958—74

Taiixa M20X1,5—11 I'OCT 13958—74

(H3menenHas pepakuus, Hsm. Ne 1, 2).
2. Jomyck OHEHHS TODLOBBIX IOBEPXHCCTeH OTHOCHTEJbHO OCH

pe3b6n — 0,08 MMm.

20

(Hamenennasa penakuus, Ham. Ne 2).
3. Mapkuposats H kne#imMute — no ['OCT 13977—74.
4. Texunuueckue ycqosug — no F'OCT 13977—74.


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294837/4294837444.htm

